Uitwerkingen Meetkunde MULO-A 1909 (
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Opgave 1

Daar in een rechthoekige driehoek de zwaartelijn naar de hypotenusa gelijk is aan de halve hypotenusa, geldt 
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   De gevraagde constructie kan dan als volgt worden uitgevoerd.

1)  Teken een lijn m en kies daarop een punt  D
2)  Richt in  D  een loodlijnstuk op met als lengte het gegeven lijnstuk  DA.

3)  Cirkel lijnstuk  AM  om met middelpunt  A  waarbij punt  M  op lijn  m  ontstaat.

4)  Pas op  m  de lijnstukken  MB  en  MC  af,  beide gelijk aan  AM  maar tegengesteld gericht.

5)  Verbind  A  met de punten  B  en  C.  
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Opgave 2

Omdat  MQ // AB en  M  het midden is van  AD,  is  Q  het midden van  BD.  Op precies dezelfde wijze geldt dat  P  het midden is van  AC.
Als middenparallel in driehoek  ABD  geldt  
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Als middenparallel in driehoek  ACD  geldt  
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Hieruit volgt dat  
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Opgave 3

Omdat  AB  diameter van de cirkel is, geldt volgens Thales dat  
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  ofwel  
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Ook geldt dat  
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  (straal naar raakpunt staat loodrecht op raaklijn).  Er geldt nu: 


[image: image11.wmf]2

0

90

AA

ABAC

ABCADBADACAB

ADAB

ACBABD

Ð=Ð

ü

ÞÞ=Þ´=

ý

Ð=Ð=

þ

V:V

 =  constant.   

(genoemde eigenschap volgt overigens direct uit de projectiestellingen voor de rechthoekige driehoek).
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Opgave 4

Als  r  de straal van het grondvlak is, dan geldt voor de oppervlakte van het grondvlak  
[image: image13.wmf]22

22

38,5

7

Orr

p

===

 

waaruit volgt  
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De manteloppervlakte wordt dan gegeven door  
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De totale cilinderoppervlakte is derhalve  
[image: image16.wmf]2

238,5264341(cm)

´+=

.  
_1447253059.unknown

_1447253063.unknown

_1447253065.unknown

_1447253067.unknown

_1447253068.unknown

_1447253066.unknown

_1447253064.unknown

_1447253061.unknown

_1447253062.unknown

_1447253060.unknown

_1447253056.unknown

_1447253058.unknown

_1206454870.unknown

